



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
2 ДЕКАБРЯ 2014
№ 179 (21983)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Звезда вдохновению

На Площади звёзд 28 ноября появилась памятная плита
Магнитогорской государственной консерватории имени Глинки



• Пусть ярче сияет звезда музыкантов Магнитогорска!



Торжественная церемония открытия двадцатой по счету звезды прошла в рамках юбилейных XX Российских педагогических ассамблей искусств, посвященных 75-летию профессионального музыкального образования в Магнитогорске, история которого начиналась с создания городского музыкального училища имени Глинки.

На Площади звезд у Дворца культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе собрались в этот знаменательный день многие из тех, кто причастен к жизни Магнитогорска музыкального. И пусть не было среди них людей, стоявших у самых истоков культурного образования и просвещения города, в далекие тридцатые годы прошлого века взявших далеко не провинциальную

«планку» в искусстве, звезду консерватории открывали и в их честь. Ведь благодаря профессиональному музыкальному образованию в нашем городе было воспитано не одно поколение блестящих музыкантов, актеров, хореографов, артистов балета, прославивших Магнитогорск.

Почетным гостем церемонии открытия звезды стал первый ректор Магнитогорской консерватории, заслуженный деятель искусств России, почетный гражданин города, ныне ректор Российской государственной специализированной академии искусств Александр Якупов. В бытность Александра Николаевича руководителем Магнитогорского музыкального училища это учреждение после ряда преобразований выросло до консерватории, при этом были сохранены предшествующие ступени музыкального образования. Во многом благодаря усилиям Александра Якупова и его сподвижников, среди которых и нынешний ректор консерва-

тории Наталья Веремеенко, наш музыкальный вуз рождался как вуз-комплекс нового типа, объединивший начальную, среднюю и высшую ступени профессионального образования, а также аспирантуру и хореографическое училище. Александру Якупову магнитогорцы безмерно благодарны и за создание театра оперы и балета.

Еще одним почетным гостем церемонии стала основатель научной школы нашей консерватории Елена Долинская, профессор Московской государственной консерватории имени Чайковского.

Право открыть звезду консерватории было предоставлено Александру Якупову, Елене Долинской, заместителю главы Магнитогорска Вадиму Чуприну и Наталье Веремеенко, которая сердечно поблагодарила за столь высокую оценку работы коллектива консерватории.

Елена КУКЛИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Сердца жюри растаяли

В Магнитогорске назвали имена помощниц Дедушки Мороза – Снегурочек

Городской конкурс, по условиям которого выбирают внучек Деда Мороза, впервые состоялся в прошлом году и так понравился его участникам, зрителям и организаторам – управлению образования города, подразделению молодежной политики, сотрудникам Дворца творчества детей и молодежи, что они приняли решение проводить его каждый год. Возрастная градация позволяет попробовать силы в творческом состязании как самым малень-

ким – в категория «бэби» от четырех до шести лет, так и девочкам постарше – «дети 7-10 лет» и «юниоры 11-14 лет».

В отборочном этапе показали свои наряды, рассказали о себе и своих семьях восемьдесят участниц. После серьезного отбора в финал прошли только пятнадцать девчушек. Самым ответственным для них стал заключительный этап конкурса, который состоялся в прошедшую пятницу. Девчонки пели и танцевали, декламировали стихи, де-

монстрировали таланты, рассказывали зрителям и жюри о своих мечтах. Ни одну из участниц члены конкурсной комиссии не смогли обойти вниманием, оказались победительницами в своих возрастных категориях. Главным стал титул Снегурочки-2015, в номинации «бэби» ею оказалась Александра Артемьева, в категории «дети» – Елена Довгань, среди юниоров – Ангелина Тонина. Отметим также, что в каждой из возрастных кате-

горий также выявили Снегурочку – «Северное сияние», Снегурочку – «Хрустальный голосок», Снегурочку – «Танцующий вихрь», Снегурочку – «Талантливую затейницу». Помимо грамот и кубков, которые вручили девочкам, еще одной наградой станет то, что победительницы и обладательницы званий внучек Деда Мороза будут представлены на елке главы города, которую традиционно организуют для одаренных детей Магнитки.

Валентина СЕРДИТОВА

Подписка-2015

Для юридических лиц –

1323 р.

Для физических лиц –

992 р.

Для льготной
категории граждан –

783 р.



Пр. Ленина, 74
www.mr-info.ru

«MR» – полёт нормальный!

Во весь город!

Подписаться на «Магнитогорский рабочий» можно и через киоски «Роспечати» (с получением газеты в киоске):

1 месяц – 148 руб.

6 месяцев – 888 руб.

Вся городская жизнь.
Подпиши себя
и своих родителей!

Сдаётся в аренду

на длительный срок
отремонтированное
нежилое помещение
по улице Октябрьской.

Т.: 8-902-892-07-44,
26-33-53.

Фото: www.mr-info.ru, vk.com/mag_rab

КУРС ВАЛЮТ НА 2 ДЕКАБРЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	45.15	46.30	45.7926
EUR	55.90	57.45	57.4377

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 3 ДЕКАБРЯ



• Фото: Динара ВОРОНЦОВА

Переменная облачность,
небольшой снег, метели, гололедица
Ветер: северо-восточный, 6-11 м/сек.
Температура: ночь -17° -22°
день -14° -19°

Магнитные бури 2 декабря

НОВОСТИ

Мэр «два в одном»

Депутаты областного Законодательного собрания определились с системой выборов.

На последнем заседании регионально-го парламента был принят закон «О порядке избрания глав муниципальных образований Челябинской области и их отдельных полномочиях и о порядке формирования представительных органов муниципальных районов Челябинской области». Депутаты одобрили изменения в законопроект и приняли закон сразу в трех чтениях. Согласно ему главы районов станут выборными и возглавят местные администрации. Депутатов представительных органов власти будут избирать на муниципальных выборах. А вот главу города советы депутатов выберут из своего состава, он же станет исполнять и полномочия председателя. Руководители большинства поселений будут выбираться путем прямого голосования населения и возглавят местную администрацию.

Честь и закон

Завтра правовой отдел Магнитогорской таможни отмечает День юриста.

В 2014 году этой службе исполнилось 20 лет. Как в девяностых годах прошлого века, так и сейчас основным направлением работы этого подразделения было и остается выполнение задач по обеспечению законности деятельности таможенных органов. Должностные лица службы представляют интересы таможни в судах, в органах государственной власти, местного самоуправления, предприятиях и организациях, контролируют соблюдение требований действующего таможенного законодательства. Только в 2014 году с участием должностных лиц правового отдела Магнитогорской таможни в судах было рассмотрено 11 дел, большую часть из которых составили дела об оспаривании юридическими лицами постановлений таможни о привлечении к административной ответственности.

Плюс тысяча

На Южном Урале увеличивается рождаемость.

В Челябинской области по итогам девяти месяцев родилось почти на два процента детей больше, чем за аналогичный период прошлого года. Вместе с тем в регионе продолжает снижаться смертность. Таким образом, естественный прирост населения составил 1345 человек – на тысячу больше, чем в прошлом году. Рост рождаемости связан с рядом причин. Одна из них – снижение количества аборт. По сравнению с прошлым годом число прерываний беременности уменьшилось более чем на тысячу. Проводимая в Челябинской области профилактическая работа по планированию семьи привела к снижению количества абортов за десять лет на пятьдесят процентов, – отметила заместитель начальника управления министерства здравоохранения Челябинской области Людмила Поддубная.

Истинная ценность

В областном центре прошёл фестиваль замещающих семей.

Мероприятие, организованное министерством социальных отношений Челябинской области, состоялось под девизом «Дети – цветы жизни». Магнитогорск представляла семья Ольги Скутиной. В ней воспитываются семь приемных детей, все они, как утверждает их мама, талантливые, с неутомимой энергией и целеустремленностью, посещают различные кружки и секции, а летом регулярно отдыхают на море. В заключение праздника все приглашенные семьи получили подарки и благодарственные письма от министерства.

Незамкнутый круг

Историческое «кольцо» на площади Мира скоро перестанет существовать



◦ После реконструкции перекрёстка «зелёную зону» планируют восстановить

Горожане видят, как активно ведутся работы на пересечении проспекта Карла Маркса и улицы Грязнова, а жители близлежащих домов регулярно сообщают об отключениях холодной или горячей воды, связанных с перекладкой коммуникаций.

Но более всего расстраивает горожан вырубка деревьев, которые своими зелеными кронами защищали от пыли, летящей с оживленной дороги, радовали глаз и создавали уют в суетном многолюдном районе. «На дрова» пошли прекрасные липы, спилены под корень клены, росшие вдоль проезжей части, настала очередь избавляться от великоленных елей, растущих возле остановки «Юность». Вот что написала наша читательница Н. Шарипова, проживающая в доме в районе перекрестка, который вошел в план реконструкции: «Сегодня шла из магазина и увидела, как рубят липы. Сердце защемило от жалости. Ведь лип здесь так мало.

Летом побывала в городе Озерске Оренбургской области. Самое сильное впечатление от поездки, которое вызвало восхищение, – обилие там зелени. Вдоль всех улиц – зеленые газоны с разнообразными цветами и кустарниками, много скверов, в которых и детям, и взрослым можно отдохнуть. Домоуправления проводят конкурсы на лучшее оформление дворовых участков. И каждый двор, каждый газон по-своему красив. А что у нас? Жаль, что в Магнитке мало скверов, где можно отдохнуть. Мы видим, как безжалостно вырубает деревья, кустарники. Хочется узнать, когда же прекратится вырубка деревьев в городе?»

Этот вопрос мы адресовали заместителю начальника управления капитального строительства и благоустройства администрации Магнитогорска Илье СИКЕРИНУ:

– В рамках компетенции нашего управления могу дать ответ по поводу деревьев, вырубаемых при производстве строительных-монтажных работ, в том числе на улицах и дорогах города. В Магнитогорске возрастает количество автотранспорта, это влечет создание все большего количества пробок на дорогах. При поддержке губернатора Челябинской области, поскольку все основные дорожные работы финансируются из областного бюджета, перекресток на площади Мира решено реконструировать, чтобы расширить проезжую часть. Действительно, место, о котором идет речь, пока, в период переустройства, доставляет неприятности. Но вспомните в качестве положительного примера пересечение дорог по проспекту Ленина и улице Завенягина, где тоже было кольцевое движение, или пересечение проспекта Ленина и улицы Труда. Горожане подолгу простаивали в пробках на Казачьей переправе, теперь там благодаря реконструкции проезжая часть разгружена. То же – с перекрестком улицы Гагарина и проспекта Карла Маркса. Жители этого района тоже очень переживали из-за вырубки деревьев, но после проведенной разъяснительной работы поняли все плюсы перепланировки. Сегодня они видят: даже при том, что проезжая часть стала немного ближе к домам, здесь нет пробок и скопления выхлопных газов.

Илья Сикерин отметил, что круговое движение имеет свои плюсы. Например, не нужно светофорное регулирование движения на перекрестке, в то же время из-за того, что не разделены транспортно-пешеходные потоки, именно на участках с кольцевым движением происходит большее количество аварий. По расчетам специалистов, у перекрестка со светофорами пропускная способность выше, там меньше заторов.

Заместитель начальника управления успокоил горожан, напомнив, что неудобства – вынужденные и временные. Чтобы реконструировать перекресток, необхо-

димо провести большую работу по усилению инженерных подземных сетей, осуществить снос зеленых насаждений. Последняя мера не радует никого, но проектом, который прошел госэкспертизу на соответствие нормам и правилам озеленения, предусмотрена в дальнейшем высадка зеленых насаждений в этом же районе Магнитогорска. Более того, сейчас рассматривается возможность уже в 2015 году увеличить количество высаживаемых деревьев во всем городе.

– Во всем, что касается расширения перекрестков, всегда будет существовать два мнения, – говорит Илья Сикерин. – Одно – автомобилистов и пассажиров общественного транспорта, которые устали от постоянных пробок, другое мнение – местных жителей, которые в большей мере хотят у себя под окнами видеть ухоженные деревья, чем обустроенную современную дорогу.

Но среди тех, кто живет в вышеуказанном районе, бытует еще одно мнение. В последнее время кольцо, соединяющее две большие улицы, негласно прозвали «кольцом смерти». По ночам рейсеры устраивали здесь гонки на своих ревущих автомобилях, будя всю округу, с удручающей периодичностью разбивались тут автомобилисты, которые, не сбавляя скоростей, «спотыкались» о растущие по обочинам «кругового» кустарники или о трамвайные рельсы. Некоторые не просто «убивали» свои машины, «прилетев» от сильного удара на середину кольца, но и погибали сами.

– Мы устали наблюдать, как у нас под окнами в авто- и мотокатастрофах гибнут люди. Может быть, если кольца не будет, ситуация изменится. Разве несколько лип и клумбы с цветами ценнее человеческой жизни? – задает вопрос Виктория, жительница расположенного поблизости дома, случайная свидетельница одной из таких смертей.

Людия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Ильи МОСКОВЦА

Жизнь в содружестве

В многонациональном городе нет места для вражды



«Если и брать в руки оружие, то только для защиты своего Отечества»

Тема молодежного экстремизма не актуальна для Магнитогорска. В этом уверены участники состоявшегося на днях мероприятия.

Специалисты подразделения по молодежной политике администрации Магнитогорска пригласили студентов колледжей принять участие в первом молодежном форуме «Экстремизм.нет». Расположились его участники в помещении драматического театра имени А. С. Пушкина, в холле первого этажа представили фотовыставку по теме, аналогичной направлению собрания, а в большом зале ребятам и гостям продемонстрировали документальный фильм из серии «Специальный корреспондент». Лента, которой организаторы открыли форум, это рассказ о событиях декабря 2010 года на Манежной площади в Москве: после того, как был убит один из футбольных фанатов, произошли столкновения агрессивно настроенных молодых людей с представителями правоохранительных органов. Власть дала правовую оценку действиям толпы, назвав их проявлениями экстремизма.

Не без интереса посмотрели студенты документальный фильм, и, невзирая на то,

что в программу форума не входило общение с обсуждением, ребята настояли на своих выступлениях. Как только со сцены со словами приветствия и наставления выступили взрослые участники форума – заместитель главы города Вадим Чуприн, заместитель прокурора Ленинского района Антон Бутрик, заместитель директора магнитогорского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при президенте Российской Федерации Елена Мещерова, представитель политической партии «Справедливая Россия» Николай Шуляк, руководитель учебного центра «Славяне» Константин Кудрявцев, бизнес-тренер международной категории, психолог-консультант Оксана Янычева, право голоса получили студенты.

Подходивший к микрофону молодой человек не назвал своего имени, но рецепт организации молодежного досуга у него оказался готов: парней и девчонок нужно готовить по военно-патриотическим направлениям, по краеведению, истории, с тем, чтобы юные магнитогорцы имели представление о том, как развивался Урал, какие герои жили в наших краях.

Учащийся колледжа, рекомендовавший как Марат, говорил:

– Молодежи нужно рассказывать не об осуждении расовой нетерпимости и межнациональных стычек, а о том, как в одном коллективе работают, дружат евреи, казахи, башкиры, татары, узбеки. Молодежь нужно воспитывать на положительных примерах. Если без конца крутить по телевизору ролики, где лысые парни бьют приезжих из Азии, то подсознание тех, кто смотрит, рано или поздно и их выведет на улицу и принудит к таким же действиям. Открывайте больше спортивных секций, делайте их доступными для всех, освобождайте от абонентской платы. И тогда вы не узнаете нас! – призвал Марат.

Слова молодого человека заставили многих его сверстников подняться в этот день на сцену, все они говорили о дружбе, сотрудничестве, терпимости и милосердии, умении помогать друг другу, ценить жизнь и сошлись в главном: в нашем многонациональном городе вопросов о межнациональной вражде в молодежной среде не возникает. В многочисленных учебных заведениях занимаются представители почти двухсот национальностей, вместе они решают математические задачи, готовят выступления на фестивалях, работают, делают первые открытия. Словом, живут в содружестве.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

КРИМИНАЛ

Даже семени не осталось

В Магнитогорске сожжены 20 тонн наркосодержащих веществ.

Впервые областной наркоконтроль организовал уничтожение наркотиков не в областном центре. Более двух десятков тонн наркосодержащих веществ были изъяты магнитогорскими наркополицейскими в ходе пресечения преступной деятельности группировок, организовавших сбыт зелья под видом кондитерского мака в нашем городе.

Одну из таких группировок организовала жительница Магнитогорска. В погоне за барышами она продавала не только семена мака, перемешанные с маковой соломой, но и ингредиенты для приготовления зелья кустарным способом. Крупные партии семян мака «бизнесумен» приобретала сама и передавала своим подельникам – мужчине и женщине. При задержании у соучастников преступной наркогруппы была изъята крупная партия семян мака. Ленинским районным судом участники группировки осуждены каждый к девяти годам лишения свободы.

Свыше 1,6 тонны смертоносных семян, изъятых наркополицейскими у другой группировки, также сожжены в печи. Большую часть наркотиков 55-летняя и 50-летняя подельницы хранили в двух гаражах. В этих же импровизированных складах магнитогорскими сотрудниками областного наркоконтроля были обнаружены 2,5 тысячи упаковок лекарственных препаратов, используемых для приготовления «дури» в кустарных условиях.

Орджоникидзевский районный суд назначил организатору наркобизнеса наказание в виде девяти лет лишения свободы со штрафом 300 тысяч рублей, подельнице – восемь лет лишения свободы со штрафом 50 тысяч рублей. Отбывают наказание наркоторговки в исправительной колонии общего режима.

Вниманию жителей и гостей Магнитогорска!

В межрайонной ИФНС России №17 по Челябинской области работает телефон «горячей линии» 55-50-46, по которому вы можете сообщить о деятельности в сфере игорного бизнеса (лотереи, пункты приема ставок, игровые автоматы) на территории Правобережного и Ленинского районов.

Память бесценна

Магнитогорские студенты состязаются в конкурсе патриотической песни.

Творческое состязание под названием «О Родине, о доблести, о славе!» проводится в рамках мероприятий, посвященных патриотическому воспитанию студентов, его организатором является отдел воспитательной работы МГТУ. Состязание проходит в трех номинациях: выступление солистов, вокальных ансамблей (дуэты, трио, квартеты, вокальные коллективы) и выступление в оригинальном жанре (сольное и коллективное исполнение). Репертуар конкурсной программы составлен из произведений военно-патриотического и гражданского направления, песен, посвященных Великой Отечественной войне, участникам боевых действий в «горячих точках», службе в рядах Российской армии. В состав жюри конкурса приглашены магнитогорцы, занимающиеся профессионально музыкой, танцами и песнями, они руководят известными в городе коллективами, являясь победителями аналогичных конкурсов всероссийского масштаба.

Чтоб тебя на земле не теряли

Магнитогорцы принимают участие в работе Всероссийского слёта студенческих отрядов



«Студотрядовец – это состояние души»

Мероприятие проходит в Москве, оно посвящено 55-летию движения студенческих отрядов и 10-летию «Российских студенческих отрядов». Для участия в нем из 80 регионов России, стран СНГ и Балтии прибыло более шести тысяч человек. Делегация из Магнитогорска насчитывает 23 студотрядовца, среди них четыре ветерана движения.

Предусмотрены проведение торжественных акций, посещение фотовыставки авторских ра-

бот «СО через призму лет», награждение участников и ветеранов студенческих отрядов, проведение «круглых столов» на тему «Развитие студенческих отрядов: исторический опыт, проблемы и пути развития современного движения». В Государственном Кремлевском Дворце состоится выставка достижений студенческих отрядов России. Завершит слет торжественный вечер, на который приглашены Президент Российской Федерации Владимир Путин, представители федеральных органов исполнительной и законодательной власти, крупнейшие работодатели, заслуженные государственные и общественные деятели, почетные ветераны и лучшие представители студенческих отрядов.

Арслан МИРНЫЙ

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ



ТЕАТР КУКЛЫ И АКТЕРА
«БУРАТИНО» ПРИГЛАШАЕТ!
СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ДЕТЕЙ НА ДЕКАБРЬ

6, сб – «День рождения
Красной Шапочки» – 12.00 (0+)
7, вс – «Три поросенка» – 12.00 (0+)
13, сб – «Чудо Чудное,
Диво Дивное» – 12.00 (0+)
14, вс – «Лоскутик» – 12.00 (0+)
20, сб – ПРЕМЬЕРА!
«Семья для Мамонтенка» – 12.00 (0+)
21, вс – ПРЕМЬЕРА!
«Семья для Мамонтенка» – 12.00 (0+)
**НОВОГОДНЯЯ КАМПАНИЯ
НАЧИНАЕТСЯ!
С 24 ДЕКАБРЯ ПО 11 ЯНВАРЯ**
Веселый праздник у елки!
Самые лучшие Деды Морозы –
заслуженный артист России А. Анкудинов,
заслуженный артист России Д. Никифоров
актер театра Сергей Меледин
Красивые и веселые Снегурочки, клоуны,
разбойники и волшебники!
Песни, пляски, игры и подарки!
Продолжительность интермедии – 20 минут.
После елки – самый добрый спектакль на свете!

«СЕМЬЯ ДЛЯ МАМОНТЕНКА»
Продолжительность спектакля – 50 минут.
Интермедия у елки – 20 минут.
СТОИМОСТЬ БИЛЕТОВ
По коллективным заявкам
для взрослых и детей – 180 рублей,
касса – 200 рублей,
подарки – 110, 230, 235, 300, 340 рублей.
Справки по телефонам: (3519) 35-17-20,
8-906-854-20-82.

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский
рабочий» по адресу: г. Магнитогорск, пр. Лени-
на, 74 (редакция газеты «Магнитогорский рабо-
чий») проводит открытый конкурс по продаже
автомобиля «Дэу Нексия» 2007 года выпуска.

Объем ДВС – 1,5, МКПП, коврики, сигна-
лизация, стереомагнитола, пробег 110000 км,
автомобиль в хорошем состоянии. Стартовая
продажная цена: 100000,00 рублей (шаг торгов
5000,00 рублей).

Желающие могут подать заявку по тел.:
8 (3519) 263-351, 8 (3519) 263-353, 8 (3519)
263-349, ежедневно с 9.00 до 17.00 (выход-
ные: суббота, воскресенье). Задаток для уча-
стия в конкурсе не требуется.



СООБЩЕНИЕ

ОАО «ММК» намечает проведение работ
по 1 этапу II очереди реконструкции сероулав-
ливающей установки №2 аглоцеха ГОП ОАО
«ММК».

Заказчик – ОАО «ММК», г. Магнитогорск,
ул. Кирова, 93.

С материалами по оценке воздействия на
окружающую среду можно ознакомиться со
2 декабря в УКС ОАО «ММК», ул. Электросети,
13, тел. 24-24-88 (с 9.00 до 17.00).

Предложения принимаются в письменной
форме по 31 декабря: г. Магнитогорск, ул. Элек-
тросети, 13.

Все мы немного французы

В Магнитогорске прошёл VII городской фестиваль французской поэзии «Золотая строфа»

Французский поэт
Анри де Борнье говорил:
«У каждого человека
две родины –
его собственная
и Франция». Окунуться
в неповторимую
атмосферу этой страны
имели возможность
участники и гости
праздника французского
языка, состоявшегося
в библиотеке №2
Объединения городских
библиотек.

Организаторами фестиваля французской поэзии помимо библиотечной сети выступили институт истории, филологии и иностранных языков МГТУ и его кафедра романо-германской филологии и перевода, сотрудники которой были среди членов жюри, а также городской информационно-методический центр. Целями фестиваля все эти годы являются выявление и развитие способностей к изучению французского языка и популяризация культуры этой страны.

Участие в конкурсе приняли школьники и студенты, изучающие французский язык, в возрасте от семи до двадцати двух лет, которые выступали в пяти воз-



• Дипломов в этот день вручили немало!

растных категориях. Среди них были учащиеся многопрофильного лицея №1, гимназий №18 и 53, школ №51 и 28 и других общеобразовательных учреждений и лингвистических центров города, студенты МГТУ. Каждый из участников выбрал «конкурсную программу» по возрасту – от детской и пейзажной лирики до любовной и философской. Звучали не только стихи – пятиклассники гимназии №53 де-

кламировали отрывок из сказки «Маленький принц» Сент-Экзюпери, а Анастасия Владимирова и Анастасия Скачкова спели песню на французском.

Многие выступления превратились в настоящие мини-спектакли с оригинальными костюмами, и юные лингвисты сумели поразить жюри своим артистизмом. Все конкурсанты получили дипломы лауреатов, победители и призеры – кубки,

призы и грамоты управления образования Магнитогорска, вручались также специальные призы от жюри, от основателя конкурса Галины Овсянниковой. Среди награжденных – Екатерина Зверева, Всеволод Никишин, Анастасия Попова, Александр Бушуев, Кристина Томилова, Алиса Архипова, Полина Варущенко и многие другие.

Елена КУКЛИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Фокусы на физкультуре

«Стальные лисы» провели необычную зарядку для старшеклассников



• «Стальная» четвёрка зарядила спортивным азартом весь класс

Молодые хоккеисты ненадолго отдохнули от тренировок и стали учителями физкультуры.

Когда четверо ребят в хоккейной форме появились в школе №63, это произвело фурор среди юных поклонников молодежной хоккейной команды, искренне завидовавших везунчикам из девятого класса, у которых будничные уроки «физры» превратились в интересное мероприятие.

Защитники «Стальных лис» Артем Икамацких и Кирилл Вараница, капитан команды Андрей Волгин, нападающий Станислав Переходюк провели со школьниками разминку, поиграли в них в баскетбол, а затем показали «фокусы» с шайбой и клюшкой, демонстрируя подросткам ловкость и спортивную подготовку.

Это уже второй подобный урок для ребят из «Стальных лис» в этом году. На такие мероприятия юные хоккеисты

идут охотно, понимая, насколько важны для сегодняшних школьников наглядные примеры здорового образа жизни и полезных увлечений, которые демонстрируют вчерашние ученики – сегодняшние подрастающие спортивные звезды.

– Я не мог сюда не прийти, – говорил Кирилл Вараница, выпускник школы №63, – здесь для меня все родное. Всего два года назад я закончил эту школу, здесь работают моя мама и учителя, которые помогли мне заниматься. Я понимаю, что такие уроки для нынешних школьников необходимы.

Это мнение разделяет и Андрей Волгин, который окончил среднюю школу с золотой медалью. Прилежная учеба не помешала ему стать профессиональным спорт-сменом, так же, как и занятия спортом, по мнению Андрея, никак не могут мешать школьным занятиям.

После веселого урока физкультуры всех поклонников команды ждала фотосессия с молодыми спортсменами.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ